

湖南省中西医结合第九次肛肠学术研讨会盛大开幕

暨『东大杯』肛肠手术竞赛技术交流会

主办单位：湖南省中西医结合大肠肛门病专业委员会
承办单位：长沙东大肛肠医院

会议时间：5月20日—23日

■这是一次推进三湘大地肛肠健康的高峰盛会；
 ■这是一个把肠道健康视为责任的学术交流促进会；
 ■这是一次促进省内肛肠学术提升的交流平台。



主办方理事两院教授(左三)与我院院长肖宇元(右一)及部分知名专家合影

肛肠专业护理

技术支持：长沙东大肛肠医院
 咨询电话：0731-88282120
 在线咨询：www.csgcyy.cn

长沙市城镇居民、职工医疗保险定点单位

据中国肛肠学会权威资料显示：肛肠疾病的发病率占5.1%，其中痔疮的发病率占发病总人数的87.25%。但是很多患者要么对肛肠疾病的危害认识不足，要么苦于得不到科学而规范的治疗。因此，应用前沿新技术治疗肛肠疾病，尤其是久治不愈的痔疮，是医学发展的必然趋势。为全面提高我国肛肠疾病整体诊疗水平，改善患者健康意识薄弱的现状，推广国际肛肠医学界最新先进技术，湖南南中西医结合肛肠肛门病专业委员会、长沙东大肛肠医院联合举办的2010湖南省第九次肛肠学术研讨会暨东大杯肛肠手术竞赛技术交流会，将于5月20日至23日在长沙东大肛肠医院举行。

据悉，本次肛肠疾病新技术研讨会规格之高，规模之大是近年来唯一的一次肛肠学术会议。此次会议由长沙东大肛肠医院承办，得到了肛肠健康网、中国肛肠健康网、中华肛肠网等知名网站的协助，同时也得到了省、市各级媒体的大力支持。会议主办方邀请中西医结合肛肠肛门病专业委员会会长梁新奇指出：举行2010年湖南省第九次肛肠学术研讨会，对推动我省肛肠疾病领域的诊疗水平提升具有不可估量的作用。同时他认为：“长沙东大肛肠医院作为我省具有重要影响的肛肠专科医院，完全有足够的能力承办这样一次国家级的肛肠学术会议。”

与肛肠医学界“大腕”一起研讨国际肛肠疾病临床新技术应用问题

出席本次会议的专家多为国内知名肛肠界权威，在肛肠医学方面多有建树，是各自领域的代表性人物。与会会的部分重量级专家有中国肛肠医学界第一人96高龄的李雨农教授，享受国务院特殊津贴专家，中华中医药学会肛肠分会副会长、北京中医药学会肛肠专业委员会名誉主任委员、国际水疗协会委员、中国中医研究北京广安门医院肛肠科主任、全国重点学科中医肛肠专科中心主任李国栋教授及长沙本土的十余位知名肛肠专家。本次会议承办方长沙东大肛肠医院负责人介绍：“本次肛肠疾病学术新技术研讨会，与会专家将共同就近年来国内外最新的肛肠疾病前沿新技术的发展动态、临床应用等进行广泛而深入的交流。除此之外，与会专家们还将对前沿技术进行全面推广，彻底摒弃陈旧落后的治疗方法和落后的治疗观念，给肛肠疾病患者带来福音。”谈起本次会议研讨会的初衷，李国栋教授介绍说，随着科学技术的日新月异的发展，肛肠疾病这一传统疾病的治疗技术有了前所未有的突破，肛肠疾病这一“自立门户”，从外科“独立”出来，并催生了众多如深圳远大肛肠医院这样的专科医院诞生。它们的诞生是广大肛肠疾病患者的福音，对推动我国肛肠疾病的研究和发展也将会有积极的推动作用。但是，不可否认的是，在国际肛肠疾病领域，一系列的高新技术诊疗设备和手术多为“洋货”，这些被国际上广为应用的临床新技术如果全面推广开来，势必为正在饱受肛肠疾病折磨的患者带来福祉。

据悉，本次研讨会将重点研讨各类高科技治疗新技术的应用问题，如美国一—Cook痔疮枪，美国PPH吻合技术；另外，还将就大肠水疗这一新的技术的临床应用利弊等不吝的奥秘等问题展开全面探讨。“相对来说，我国的肛肠疾病研究与国际上还是有一定的差距，只有不断将国际肛肠领域的临床应用新技术进行全面推广，推动我国肛肠医学不断进步，才能使我国的肛肠疾病研究领先于国际上一席之地，希望这次学术研讨会能起到催化剂的作用。这也是广大肛肠疾病患者所希望的。”

权威专家+先进技术—在安全去痔同时还可享受特别援助

为了更好的在与湖南中西医结合学会大肠肛门病专业委员会共同举办第九次学术研讨会上推广肛肠疾病治疗的新技术，切实促进人们对肛肠疾病危害的充分认识。在5月15日至18日期间，来自京、沪、杭、渝等全国各地顶尖肛肠权威齐聚长沙东大肛肠医院开展阵容空前的高峰学术研讨、手术观摩演示和疑难病例联合会诊。届时，我省有便血、便秘、腹胀、肛门坠胀、包块、排便不干净、肛门疼痛、肛门直肠疼痛、肛门或肛周疼痛、肛门直肠有异物感、肛门流脓液或血水、肛门有肿块突起以及肛肠疾病久治不愈、手术后复发者的痔疮患者无需交高昂的专家会诊费就能轻松享受专家服务。

■详细情况请拨打0731-88282120或登录www.csgcyy.cn进行咨询!

部分名医“大腕”阵容



肛肠学科奠基人——李雨农

李雨农，男，汉族，四川乐山人，1920年3月出生，中共党员。半个多世纪以来，为中国肛肠事业的发展作出了卓越的贡献，是中国肛肠学科的重要奠基人和开拓者。是中医痔瘡疗法、中医肛肠挂线疗法的创始人。如今他仍然孜孜不倦地努力钻研业务，提高技术水平，老骥伏枥，令人敬佩。此次学术会他将带领弟子与肛肠医学界“大腕”一起研讨国际肛肠疾病临床新技术应用问题。并在此次会议期间就长沙东大肛肠医院率先引进的美国COOK痔疮枪技术、美国PPH吻合技术等多项国际先进技术的推广和应用进行交流，推动我省肛肠医学不断进步，同时也为广大被肛肠疾病困扰的患者排忧解难。

梁新奇 主任医师 省中西医结合学会肛肠分会会长

国内著名教授、医学硕士、荣誉博士、硕士研究生导师。中华中医药学会肛肠专业委员会常务理事，中华中医药学会肛肠分会副秘书长、湖南省中西医结合学会大肠肛门病专业委员会会长、湖南省中西医结合学会自然医学专业委员会副主任委员、湖南省医学会医疗事故技术鉴定专家。专门从事肛门直肠肛肠疾病的研究，擅长运用传统中医方法和现代西医方法诊治痔、瘻、脱肛、直肠前突、盆底肌痉挛综合征、肛门狭窄、便秘、慢性结肠炎性疾病、肛肠肿瘤等常见病及疑难杂症；擅长运用现代心理学方法解决临床疑难问题。被誉为“全国中医肛肠学界名家”。

谢力子 (特邀专家) 省中西医结合学会(肛肠)荣誉会长

现任湖南中医学院附属第二医院肛肠科教授、主任医师、硕士研究生导师，兼任国家食品药品监督管理局药品审评专家、中国中西医结合学会大肠肛门病专业委员会委员、湖南省中西医结合学会大肠肛门病专业委员会主任委员等职。主要业绩：从事医学临床研究工作多年，做出突出贡献。已培养硕士研究生9名，目前主持和参与的研究课题有4项。公开发表及教材有4部，论文20余篇，发表在国家和省级杂志。

任东林 中华中医药学会肛肠分会常务理事

学术带头人，教授，医学博士，广州中山大学附属胃肠病医院副院长，中国肛肠学科学术专家，世界中医药学会联合会肛肠专业委员会副主任委员，中国中西医结合学会大肠肛门病专业委员会常务理事，中华中医药学会肛肠分会常务理事，广东省中医肛肠专业委员会理事，曾留学于日本金野正雄医院，专门研修大肠肛门病，并被吸收为日本大肠肛门病学会会员。在肛肠疾病诊治，尤其是大肠肛门病的外科治疗方面，积累了较丰富的经验。在大肠肿瘤中西医结合治疗、低位直肠癌保留肛门手术、顽固性便秘的综合治疗等方面有较深造诣。

梁春 副主任医师 湖南省肛肠学会副会长

岳阳市著名肛肠科专家；第二届岳阳市十大杰出青年；首届岳阳市科学带头人；湖南省肛肠学会副会长；湖南省中西医结合大肠肛门病专业委员会副主任委员；湖南省第八届政协委员；岳阳市医学会常务理事；岳阳市吉生医院协理院长。主刀肛肠手术7000余例，手术成功率100%。首创肛肠无痛手术，广受赞誉。他始终站在肛肠学领域最前沿，多次在省肛肠专业学术交流会上作学术报告，出版发表国家级、省级专著论文15篇，多次受到媒体报道，为湖北地区肛肠病患者首选专家。

王爱华 主任医师 湖南省中医、中西医结合肛肠学会副主任委员

教授，肛肠科主任，硕士生导师，湖南省中医、中西医结合肛肠学会副主任委员，省医疗事故鉴定专家库专家。从事肛肠专科临床工作20余年，擅长各种肛内痔、裂、肛周脓肿、直肠脱垂的手术治疗，对肛内脱肛病、心理精神性肛肠病、便秘、慢性腹泻等炎症性大肠病及大肠癌术后预防复发的中西医结合治疗有独到的心得体会与见解，主持及参与省、厅科研课题4项，发表论文20余篇。



会场剪影：大会保持“合作、交流”的精神

肛肠微创手术新境界

与会专家普遍认为，微创外科是二十一世纪外科的升华，“微创”是外科学追求的新境界，最大限度地减少患者体表和体内组织的创伤，追求手术“微创”化是肛肠外科领域的信念和目标，也是该领域新进展的表现。专家们还认为，微创技术虽然优点多多，但对技术和设备要求比较高。患者要享受微创手术进行治疗，必须选择权威的专业专科医院，才能达到最好的治疗效果。

【专业肛肠技术支持】

- Dr. camscope 电子视频负压数码镜检查是由韩国somtech公司推出的医疗影像系统，在肛肠检查过程中能将病灶快速锁定，进行直观的视诊，并可用数码摄像装置详细记录病理状态，为临床医生和科研人员提供科学的数据、图像，快速准确检测是否病变(直肠癌)方便临床治疗，可选择性打印成像，避免传统人为检查带来不足造成病情误诊。
- 日本奥林巴斯电子结肠镜成像技术
- 规范、便捷的检查，诊治与世界医学同步。
- 美国医生PPH微创技术
- 国际肛肠外科微创治疗领域尖端技术。
- 美国COOK痔疮枪技术
- 最先进的激光技术，中西医结合治疗痔疮的完美组合。
- 美国HCPD肛肠治疗技术
- 单一病灶的治疗只需要几秒钟，起死回生。
- Le型中药离子熏洗技术
- 浓缩中药精华，离子导入，加快术后恢复。
- 国家发明专利“痔切闭”术
- 瞬间完成痔疮与正常组织分离，直接吻合，不留创面。
- 美国大力神肛肠手术技术
- 更新观念，从根本上清除体内毒素。
- 特色中药内服外洗综合疗法
- 扶正祛邪攻补兼施，治疗终，直肠息肉的突破进展
- VIP专业特需服务——尊重隐私、温馨舒适、品质专业。